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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

Αθήνα, 24/10/2005

Αριθμός Πρωτ. 125/05

ΠΡΟΣ

Τα ΔΣ Συλλόγων – Μελών ΟΔΥΕ

 

          Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,

          Μετά από δύο συνεδριάσεις του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, στις 29 Σεπτεμβρίου και 18
Οκτωβρίου 2005:

Έχοντας υπόψη μας τις αποφάσεις του Συμβουλίου της Επικρατείας, τις αιτήσεις
ακυρώσεως, τις γραπτές παρεμβάσεις, το Νόμο 2470/1997, ΟΛΕΣ ανεξαιρέτως (από
συστάσεως διανεμητικού λογαριασμού μέχρι σήμερα) τις Υπουργικές αποφάσεις κατανομής
των υπολοίπων του διανεμητικού λογαριασμού («πόρου»), καθώς και τη σχετική
γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, η οποία εκδόθηκε κατόπιν του υπ’
αριθμ. 37233/28.4.2005 σχετικού ερωτήματος του Υπουργείου Δικαιοσύνης, την οποία
ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ την αποδέχτηκε γραπτώς ο Υπουργός της Δικαιοσύνης,

Αποφασίσαμε, μεταξύ των άλλων:

1.                            Αποδεχόμαστε και εμείς την ως άνω γνωμοδότηση του Νομικού
Συμβουλίου του Κράτους, με τη διευκρίνιση ότι θα υποβάλουμε αίτημα
στους αρμοδίους Υπουργούς Δικαιοσύνης και Οικονομικών, να
τροποποιήσουν ΕΝ ΟΛΩ Ή ΕΝ ΜΕΡΕΙ και επί της ουσίας της κατανομής
των υπολοίπων του διανεμητικού λογαριασμού από 1/1/1997 έως
30/4/2001, έτσι ώστε να χορηγηθούν σε όσους υπηρετούσαν στο ως άνω
χρονικό διάστημα αναδρομικά ποσά για αυτό το χρονικό διάστημα.

2.                            Να προσδιορίσουμε τα εν όλω ή εν μέρει αναδρομικά ποσά, μετά την
απάντηση των ως άνω αρμοδίων Υπουργών, επί του θεσμικού αιτήματός μας
για τη χορήγηση αναδρομικών που αφορά σε εκείνη τη χρονική περίοδο.

3.                            Να ζητήσουμε από τον Υπουργό της Δικαιοσύνης, να συμμορφωθεί με τις
αποφάσεις του Συμβουλίου της Επικρατείας και ως προς το σκέλος που
αφορά την ενοποίησή τους μετά την εκ νέου έκφραση γνώμης για το ζήτημα
αυτό από τους συνδικαλιστικούς φορείς των δικαιούχων του λογαριασμού.

4.                            Να διεκδικήσουμε την αύξηση της μηνιαίας αποζημίωσης από τον
διανεμητικό λογαριασμό από 1 Ιανουαρίου 2006, κατά 100 €, σε όλους
ανεξαιρέτως τους δικαιούχους.
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Διευκρινίζουμε ότι:

          Η διαχειριστική Επιτροπή του ως άνω λογαριασμού στην οποία συμμετέχουν και
εκπρόσωποι όλων των Ομοσπονδιών των δικαιούχων (Δικαστικών Υπαλλήλων,
Σωφρονιστικών Υπαλλήλων, Υπαλλήλων Εξωτερικής Φρουράς Φυλακών, Υπαλλήλων
Κεντρικής Υπηρεσίας Υπουργείου Δικαιοσύνης και Υπαλλήλων Αμίσθων
Υποθηκοφυλακείων), στη συνεδρίασή της την Πέμπτη 20 Οκτωβρίου 2005, αποδέχτηκε την
πρόταση – αίτημά μας επί του θεσμικού μέρους του ως άνω ζητήματος για τη χορήγηση
αναδρομικών και τη διερεύνηση για τη πολιτική βούληση του Υπουργού της Δικαιοσύνης,
προσδιορίζοντας το εν όλω αναδρομικό ποσό και ανάλογα με την απάντηση του Υπουργού
της Δικαιοσύνης, θα συνεδριάσουμε ξανά και οι Ομοσπονδίες και η Διαχειριστική Επιτροπή,
μέχρι 8 Νοεμβρίου 2005, για να προσδιορίσουμε και εξειδικεύσουμε τις περαιτέρω
προτάσεις – αιτήματα και από κοινού με τους άλλους συνδικαλιστικούς φορείς ενέργειες.

ΣΑΣ ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΛΑΒΕΤΕ ΓΝΩΣΗ ΤΗΝ ΩΣ ΑΝΩ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ, ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΞΑΝΑΤΟΝΙΖΟΥΜΕ
ΟΤΙ ΑΠΟΔΕΧΤΗΚΑΝ ΤΟΣΟ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΟΣΟ ΚΑΙ ΟΙ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΤΟΥ ΔΙΑΝΕΜΗΤΙΚΟΥ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΥΜΕ
ΠΙΟ ΠΑΝΩ.
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ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΫΜΕΝΑΚΗΣ

 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

 

 

 

 

                            

 

 


